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ÚVODNÉ SLOVO PREDSEDU PREDSTAVENSTVA 
 
Vedenie spoločnosť HOREZZA, a.s. považuje rok 2021 za úspešný. Druhý rok celospoločenskej 
pandémie ukázal, že sieť Granithotels dokázala pracovať s podmienkami, ktoré ovplyvňoval do značnej 
miery COVID-19. Naučili sme sa plánovať očakávane náklady počas útlmových vĺn v ekonomike, ako aj 
smerovať voľné kapacity na predaj v období, kedy sa očakávali uvoľnenia opatrení. Veľký pokrok sa 
dosiahol pri práci s optimalizáciou energetickej spotreby a s ňou súvisiacimi nákladmi. Zefektívnil sa 
systém monitoringu nákladov spotreby potravín, hotelovej kozmetiky a chémie. Skutočnosť je i tá, že 
sa utlmili výrazne investičné projekty. Všetky tieto kroky viedli k optimalizácii a posilneniu finančného 
„zdravia“ spoločnosti a k udržaniu všetkých zamestnaneckých miest. Spoločnosť HOREZZA, a.s. sa na 
konci roka 2021 dostala do kladných hospodárskych čísel a bola pripravená začať rok 2022 v znamení 
rozvoja svojich služieb, zvyšovania štandardu ubytovania a stravovania a modernizácie 
technologického zabezpečenia kúpeľnej liečby. 
 
Bohužiaľ, vypuknutie vojnového konfliktu na Ukrajine sa stal novou, aktuálnou hrozbou a kľúčovým 
faktorom, ovplyvňujúcim hospodárenie spoločnosti v roku 2022.  
 
V roku 2021 sa snažila spoločnosť HOREZZA, a.s. diverzifikovať svoje ubytovacie segmenty. V prvom 
rade bolo a ostáva prioritou osloviť komerčnú klientelu – predovšetkým jednotlivcov. Všetky hotely, 
vzhľadom na svoje jedinečné lokality, sú rozhodne zaujímavé pre bežnú verejnosť. Potrebujeme však 
zlepšiť úroveň služieb, nakoľko slovenský turista sa stáva čoraz náročnejším a súkromné hotelové 
zariadenia nastavili za posledné roky vysoký kvalitatívny štandard hotelových služieb. Zároveň 
v súvislosti s otvorením nového Hotela Granit Nová Polianka – klimatické kúpele, úspešne 
propagujeme túto prevádzku v očiach klientov zdravotných poisťovní.  
 
Napriek všetkým aktivitám, ktoré spoločnosť iniciuje, naďalej najväčším klientom spoločnosti 
HOREZZA, a.s. ostáva Ministerstvo obrany SR. Vojnový konflikt na Ukrajine si vyžiadal zvýšenie 
pohotovosti ozbrojených síl SR, čo malo priamy dopad na obsadenosť Hotelov Granit v prvom kvartáli 
2022. Nateraz vieme konštatovať, že vďaka finančným rezervám vytvorených v roku 2021 dokážeme 
zvládnuť vyrovnanie tohto výpadku tržieb. Avšak, ďalší priebeh konfliktu počas roka ukáže, do akej 
miery bude spoločnosť HOREZZA, a.s. zasiahnutá touto situáciou, nakoľko má široký záber a podstatný 
vplyv na celkové navýšenie nákladov, tak prevádzkových, ako aj investičných. 
 
V mene spoločnosti HOREZZA, a.s. však verím, že všetky nastavené procesy, ktoré sa preukázali doteraz 
ako osožné, budú i naďalej implementované do každodenných postupov, čo povedie k pozitívnym 
celkovým výsledkom, vzhľadom na všetky udalosti a okolnosti.  
 
 
 
 
 
 
       Július Kolocsányi 
     predseda predstavenstva a generálny riaditeľ 
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PROFIL SPOLOČNOSTI 
 
Spoločnosť HOREZZA, a. s., (pred zlúčením do 21. 9. 2013 používala obchodné meno Vojenské 
zdravotnícke zariadenia, a. s.) bola založená na základe zákona č. 578/2004 Z. z. o poskytovateľoch 
zdravotnej starostlivosti, zdravotníckych pracovníkoch, stavovských organizáciách v zdravotníctve a o 
zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov. Vznikla transformáciou 
príspevkových organizácií Vojenský kúpeľný ústav Piešťany, Vojenské klimatické kúpele Tatranské 
Matliare a Vojenský vysokošpecializovaný ústav pre pľúcne choroby Nová Polianka. S účinnosťou  
od 1. 7. 2013 sa spoločnosť zlúčila so spoločnosťami Vojenská ́zotavovňa a Hotel Zemplínska šírava, a. 
s. a Vojenská zotavovňa a Hotel Smrekovica, a.s. a stala sa nástupnickou spoločnosťou uvedených 
spoločností. 
 
Jediným akcionárom spoločnosti HOREZZA, a.s. je Slovenská republika, v mene ktorej koná 
Ministerstvo obrany Slovenskej republiky so sídlom Kutuzovova 8, 832 47 Bratislava. Všetky akcie 
spoločnosti znejú na meno, majú podobu zaknihovaného cenného papiera a nie sú verejne 
obchodovateľné na burze cenných papierov.  
 
V súčasnosti HOREZZA, a.s. poskytuje svoje služby primárne vojenskej klientele, ďalej i pacientom, 
ktorým prepláca pobyt zdravotná poisťovňa, ako aj externej komerčnej klientele. Prevádzky 
spoločnosti HOREZZA, a.s. svojim klientom poskytujú ubytovacie a stravovacie služby, služby 
zdravotných úsekov a zdravotných procedúr, pričom poskytujú i ďalšie doplnkové služby podľa 
zamerania (napríklad posilňovňa, detský kútik, lyžiarsky vlek, voľnočasové aktivity...). 
 
Akciová spoločnosť HOREZZA, a. s. v súčasnosti vlastní a prevádzkuje nasledovné: 

• Hotel Granit Piešťany – kúpeľný ústav F.E. Scherera 
• Hotel Granit Smrekovica 
• Hotel Granit Tatranské Zruby – klimatické kúpele 
• Hotel Granit Nová Polianka – klimatické kúpele 
 
 

HLAVNÁ ČINNOSŤ SPOLOČNOSTI 
 
Spoločnosť HOREZZA, a.s. sa primárne zameriava na poskytovanie predovšetkým ubytovacích 
a hotelových služieb svojim klientom. Klientela spoločnosti HOREZZA, a.s. by sa dala rozdeliť na tri 
hlavné skupiny nasledovne: 

• vojenská klientela, ktorej pobyty poskytuje Vojenský úrad sociálneho zabezpečenia 
(preventívne rehabilitácie, rodinné rekreácie, kúpeľná liečby, letné detské tábory, zahraničná 
výmenná rekreácia), taktiež príslušníci OS SR, zamestnanci ministerstva,  

• pacienti, ktorým pobyty preplácajú čiastočne alebo úplne zdravotné poisťovne (na základe 
indikácie od lekára, liečebné pobyty, ozdravné pobyty, a iné),  

• externá, komerčná klientela, ktorá si hradí pobyt vo vlastnej réžii, predovšetkým prichádzajúc 
z komerčných kanálov (sociálne siete, sprostredkovateľské portály, a iné).  

 
CHARAKTERISTIKA HOTELOV 
 
Všetky hotelové prevádzky, spoločne vystupujúc pod názvom siete GRANIT HOTELS, poskytujú 
klientom 3* štandard ubytovania. Taktiež je v ponuke i vyšší štandard ubytovania, v prípade potrieb 
náročnej klientely, ako aj nižší štandard, v prípade menej náročnej klientely. Po náročnom období, kedy 
epidemiologická situácia nebola priaznivá, pre poskytovanie celého portfólia služieb, a podnikateľská 
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činnosť hotelierstva i ubytovacích zariadení bola značne limitovaná, je cieľom spoločnosti opätovne 
naplno naštartovať svoje aktivity v čo najväčšej miere. Hlavným cieľom je, samozrejme s prihliadnutím 
na vývoj epidemiologickej situácie a dodržiavanie nariadení, zvýšiť doterajšie obsadenosti hotelov, 
poskytovať výborný servis hosťom a maximalizovať možnosti pre opätovné získanie klientov. V prípade 
pozitívneho trendu v plánovaných aktivitách, by došlo k reštartu v rámci všetkých prevádzok, čo by sa 
následne mohlo pozitívne ukázať i na výsledkoch hospodárenia, nielen jednotlivých prevádzok, ale 
i celej spoločnosti HOREZZA, a.s.  
 
Základné údaje: 
 

ROK 2021 Piešťany Smrekovica Nová Polianka Tatranské Zruby Granit Hotels 

počet lôžok v r. 2021 149 130 123 231 633 

obsadenosť izieb % 82% 26% 65% 67% 60% 

počet izbonocí 19331 6963 18637 24725 69656 

obsadenosť lôžok % 67% 24% 56% 52% 50% 

CELKOM lôžkonoci  35394 12237 25604 43814 117049 
 
 
HOTEL GRANIT PIEŠŤANY – KÚPELE F. E. SCHERERA 
 
Hotel Granit Piešťany sa nachádza v srdci kúpeľného mesta. Veľkým plusom pre jeho klientov je krásna 
parková výsadba, ktorá ho obklopuje a zároveň pôsobí upokojujúco. Hotel je prístupný domácim ako 
i zahraničným návštevníkom. Hotelový komplex tvoria tri hlavné časti. Prvou a najväčšou časťou je 
hlavná budova, v ktorej sa nachádza recepcia hotela, lobby bar František a 51 izieb i hotelová jedáleň. 
Ďalšou častou je historická budova - Vila Izabela, v ktorej sa nachádza 16 izieb. Celkovú kapacitu hotela 
tvorí 67 izieb so 149 lôžkami, fitness centrom, knižnicou a zasadacou miestnosťou. Treťou časťou 
hotela je balneocentrum.  Poskytuje širokú škálu procedúr, pod dohľadom odborného zdravotného 
personálu s dlhoročnou praxou v oblasti balneológie. Hlavná budova, vila Izabela a balneocentrum 
spolu tvoria komplexne prepojené kúpeľné zariadenie.  
 
Najväčším bonusom hotela je vlastný geotermálny vrt, ktorý je hlboký 630 m a termálna liečivá voda 
z neho dosahuje teplotu 40 stupňov celzia. Termálna voda je využívaná v procedúrach, ako zrkadlisko, 
termálne liečebné kúpele apod. Medzi najobľúbenejšie procedúry patria liečebné piešťanské sírne 
bahenné zábaly, parafango, individuálne pohybové cvičenia vo vode. Zrelaxovať môžu hoteloví hostia 
v saune a následne zájsť na masáže. Žiadanou procedúrou sa stala lymfodrenáž, ktorá má nielen 
detoxikačné, regeneračné a relaxačné účinky, ale i estetické využitie.   
 
Hotel Granit svojou vybavenosťou prioritne slúži ako kúpeľné zariadenie, pomáha ľudom v liečení 
mnohých nervových chorôb, chorôb pohybového aparátu, svalov, šliach, chorôb z povolania 
pracovníkov vystavených riziku ionizujúceho žiarenia, chorôb kostí. Kúpeľný hotel je vhodný i pre hostí, 
ktorí túžia po oddychu a relaxe. Ten si môžu dopriať napríklad počas leta vo vonkajšom plaveckom 
bazéne a v chladnejšom počasí vo vnútornom bazéne, ktorý je prepojený s balneocentrom 
a ubytovacou časťou. 
 
Kapacita hotelovej jedálne je 80 miest, hostia sa stravujú počas svojho pobytu v 3 stravovacích 
zmenách formou bufetových stolov. Strava je pestrá, vyvážená a podlieha i dietetickému režimu podľa 
zdravotnej indikácie hostí.  
Počas stále pretrvávajúcej pandemickej situácie v roku 2021 hotel disponoval vlastným mobilným 
antigénovým odberovým miestom, ktorého činnosť bola ukončená v prvom polroku. Po zatvorení 
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prevádzky mobilného odberového miesta, sa rozhodlo o prestavbe týchto priestorov na apartmány z 
dôvodov rozšírenia ubytovacej kapacity. Rekonštrukcia bude pokračovať v roku 2022. 
 
Bežná prevádzka balneocentra bola úspešne doplnená o SVALZ ambulanciu. Ambulancia sa v roku 
2022 bude tešiť z nákupu nového laserového zariadenia, ktorý ponúka liečebné procedúry pre 
ochorenia pohybového ústrojenstva, ale aj postcovidovú liečbu. Z dôvodu zníženia energetických 
nákladov bol vykonaný energetický audit budov. Zámerom spoločnosti je zapojenie hotela do projektu 
garantovanej energetickej služby.  
 
HOTEL GRANIT SMREKOVICA 
 
Hotel Granit Smrekovica je horské ubytovacie zariadenie na hrebeni Veľkej Fatry, ktoré sa teší obľube 
rodinám s deťmi, je rajom pre milovníkov turistiky, zimných športov ako je skialpinizmus a bežkovanie. 
Rovnako ponúka široké možnosti pre kongresovú turistiku, rodinné a firemne podujatia. 
 
Posledné roky sú vo vysokej miere venované rekonštrukcii ubytovacích kapacít. Doplnkové služby 
ponúka hotel predovšetkým prostredníctvom outdoorových aktivít. Návštevníci hotela si môžu na 
multifunkčnom ihrisku zahrať tenis, futbal, basketbal alebo volejbal. Počas zimnej sezóny si milovníci 
zimných športov užijú lyžiarsky vlek vzdialený len 150 metrov od hotela, ale aj upravené bežkárske 
trate nachádzajúce sa v tesnej blízkosti strediska. V hoteli sa nachádza požičovňa zimnej výstroje pre 
lyžiarov, skialpinistov, bežkárov, sánok a bobov pre deti. Hotel disponuje dokopy za celý segment 
ubytovania v rámci svojho hotelového komplexu 130 lôžkami.  
 
V roku 2021 sa pandémia spojená s ochorením COVID-19 dotkla v rámci siete Granit Hotels azda najviac 
Hotela Granit Smrekovica. A to vzhľadom na to, že nedisponuje štatútom kúpeľného zariadenia a 
neposkytuje zdravotnú starostlivosť, ale funguje ako horský hotel poskytujúci bežné ubytovacie služby. 
Prínosom však bolo zistenie, že práve dispozícia oddelených ubytovacích kapacít hotela, má potenciál 
byť vyhľadávanou a hlavne bezpečnou alternatívou oproti štandardnému typu hotela tzv. „pod jednou 
strechou“. V roku 2022 chce vedenie spoločnosti a vedenie hotela naplno využiť spomenutý potenciál 
a priblížiť atraktívnu ponuku hotela predovšetkým komerčnej klientele. V štádiu úvahy je takisto 
rozšíriť ponuku služieb o vonkajší bar na svahu, bowling s herňou a lyžiareň. Ak dôjde k realizácii 
plánov, tak tieto kroky prispejú ku skvalitneniu služieb pre širokú klientelu počas celého roka. Taktiež 
by sa tým prispelo k zvýšeniu povedomia o horskom Hoteli Granit Smrekovica na komerčnej 
a korporátnej mape na Slovensku.  
 
Hotel Granit Smrekovica je nákladovo najnáročnejšou prevádzkou spoločnosti HOREZZA, a.s. vzhľadom 
na svoju lokalitu v náročnom teréne a špecifické  klimatické podmienky. V súčasnosti vyžaduje 
modernizáciu technologického zabezpečenia, ktoré spravuje prevažne zimnú prevádzku hotela. 
Zároveň máme záujem revitalizovať priestory pre spoločenské vyžitie a zrubové ubytovanie. Tieto 
zámery sú priamo závislé od vývoja ekonomickej situácie spoločnosti. 
 
HOTEL GRANIT NOVÁ POLIANKA – KLIMATICKÉ KÚPELE 
 
Hotel Granit Nová Polianka sa nachádza v malebnom údolí pod Gerlachovským štítom, priamo na úpätí 
Novej Polianky. V nádhernej lesnej oblasti pod Gerlachovským kotlom čakajú na klientov nielen krásne 
výhľady, ale predovšetkým oddych s rehabilitačnými a zdravotnými procedúrami pod dohľadom 
lekárov a špecializovaného personálu. 
 
Hotel Granit Nová Polianka je národnou kultúrnou pamiatkou. Po rekonštrukcii  má k dispozícii 79 izieb 
pri počte 123 pevných lôžok. Vo veľkej miere hotel využíva 48 jednolôžkových izieb, taktiež hotel 
ponúka od 2 lôžkových izieb až po izby pre 5 člennú rodinu. Na južnej strane sú izby spojené 
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s priestrannou terasou a príjemným posedením. Izby na severnej časti sú špecifické a obľúbené kvôli 
nádherným výhľadom na panorámu Vysokých Tatier.  Pre náročnejších klientov má Hotel Granit Nová 
Polianka k dispozícii apartmán, ktorý je veľkorysý svojim priestorom. Apartmán je zložený z modernej 
kuchyne, spálne, obývačky a pracovne. 
 
V priebehu roka 2021 a pri nepriaznivej situácii v hotelovom segmente, sa podarilo prevádzke 
dosiahnuť celkovú obsadenosť 56,39 %, s počtom 25 604 lôžkonocí a s počtom pobytov 2458. 
 
Hotel Granit Nová Polianka v roku 2021  pripravil pre svojich klientov novinky, ako sú vonkajší altánok 
s ohniskom, funkčné futbalové a volejbalové ihrisko, či láka kinom pre súkromné účely. V zimnej 
sezóne sú pripravené bežkárske trate v areáli hotela, čo je zaujímavou atrakciou pre aktívnych 
športovcov. 
 
Rok 2021 bol pre Hotel Granit Nová Polianka – klimatické kúpele veľkým prínosom, aj keď fungovanie 
celej prevádzky bolo podmienené prísnymi opatreniami. Napriek tomu sa dokázal presadiť na trhu, 
nielen komerčnom, ale aj na pôde MO SR. V rámci poskytovania zdravotnej starostlivosti úspešne liečil 
a rehabilitoval klientov ZP, PR, KS či klientov cez komerčné pobyty so zdravotnou indikáciou. V rámci 
poskytovania rekreačných služieb láka hotel pestrou ponuku zaujímavých pobytov, ktoré vedia 
uspokojiť potreby aj najnáročnejšej klientely. A preto, kvalita poskytovaných služieb, krásne výhľady 
a príjemný personál sú zárukou, ktorá priláka každým rokom čoraz viac klientov. 
 
Zámerom spoločnosti je prezentovať Hotel Granit Nová Polianka ako špičkové a moderné kúpeľné 
zariadenie vo Vysokých Tatrách, ktoré presahuje vo všetkých smeroch svojich konkurentov v regióne. 
Hotel má pre to všetky predpoklady. Má technické a personálne zabezpečenie na vysokej úrovni 
a bezkonkurenčnú lokalitu. Veríme, že si získa dôveru ľudí tak, ako to je už tradíciou napríklad pri 
zdravotníckych zariadeniach pod gesciou rezortu obrany. 
 
HOTEL GRANIT TATRANSKÉ ZRUBY – KLIMATICKÉ KÚPELE 
 
Hotel Granit Tatranské Zruby – klimatické kúpele je hotel s dlhou kúpeľnou históriou. Aktuálne je 
útulný štýlový hotel, situovaný v malebnom prostredí Tatranského národného parku na úpätí Vysokých 
Tatier, v nadmorskej výške 1000 m n.m. Má ojedinelý výhľad na blízku panorámu Vysokých Tatier  
a ľahko dostupné centrum Starého Smokovca.  
 
Ponúka množstvo letných a zimných voľnočasových aktivít v okolí. Taktiež je skvelým východiskovým 
bodom pre športovcov aj rekreantov. Medzi často navštevované športové a turistické miesta patria 
neďaleké tatranské osady, Tatranská Lomnica, Štrbské Pleso a Starý Smokovec, ktorý je v súčasnosti 
administratívnym a dopravným centrom Vysokých Tatier.  
 
Hotel Granit Tatranské Zruby - klimatické kúpele poskytuje komplexné ubytovacie a gastronomické 
služby spojené s relaxačným zázemím a komplexnou klimaticko-kúpeľnou liečbou. Tú zabezpečuje 
špecializovaný zdravotnícky personál. 
 
Zariadenie hotela slúži pre klientov 

-  s respiračným ochorením, procedúry sú zamerané na pľúcne ochorenia 
(oxygenoterapia – inhalácia kyslíkom, inhalácia s minerálnou vodou), 

- s problémom pohybového aparátu 
(Bioptron, teplý zábal,  rolletic, vibrogym,  hydro masážne vane, perličkový kúpeľ, 
sauna, masáže, Magnetoterapia, Likon, Phyacion, Rebox, Solux) 
 

Fyziatria, balneológia a liečebná rehabilitácia (FBLR) tvoria v kúpeľoch GRANIT základný odbor. 
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Hotel okrem zdravotnej starostlivosti poskytuje aj služby v oblasti preventívnych rehabilitácií MO SR, 
rekreačnej starostlivosti a aktívneho cestovného ruchu (komerčná klientela).  
 
Hotel ponúka viacero druhov ubytovania - dvojposteľové, trojposteľové a štvorposteľové izby,  
k dispozícii sú aj priestranne apartmány. Všetky izby sú komfortné, vybavené televízorom so 
satelitnými programami, telefónom a samozrejme  pripojením k internetu. K dispozícii je aj 
bezbariérová izba. Štruktúra budovy hotela je prispôsobená aj pre imobilných hostí, ktorí taktiež 
chodievajú do kúpeľov na doliečenie.  
 
Hotel je prístupný pomocou všetkých dopravných prostriedkov, tak miestnych ako aj diaľkových. 
Najbližšia zastávka TEŽ "Tatranské Zruby" je od hotela vzdialená cca iba 50 m. V areáli hotela je 
bezplatné priestranné parkovisko, monitorované kamerovým systémom.  
 
V hoteli sa nachádza konferenčná miestnosť pre usporiadanie školení, seminárov, prezentácií. Má 
kapacitu 150 osôb. Je vybavená dataprojektorom, flipchart, audiovizuálnou technikou vysokej kvality. 
V konferenčnej miestnosti je na vyžiadanie hostí podávané občerstvenie formou coffebreakov. 
Výhodou pre firemné akcie je uzavretie hotela, a tým zaručená maximálna diskrétnosť. 
 
Hotel disponuje detským kútikom Macíkovo, pre najmenších, a staršie deti si nájdu zábavu v Game 
room. Samozrejmosťou je stolný tenis, biliard a posilňovňa. Ubytovanie je poskytované v 231 lôžkach.  
 
Najväčšie straty hotel utrpel počas pandémie, čo prirodzene zastavilo akékoľvek úvahy o investíciách 
a všetky aktivity boli výrazne limitované danou situáciou. Realizoval sa audit infraštruktúry a vybavenia 
hotela. Hotel Granit Tatranské Zruby je prioritným cieľom investičných zámerov spoločnosti, vzhľadom 
na to, že je to hotel s najvyššou ročnou obsadenosťou v rámci siete Granit Hotels. Vracajúci sa hostia 
si vyžadujú zvyšovanie štandardu a ten je prospešný i pre novú klientelu. Hotel má rezervy vo vybavení 
kúpeľní a razantnú modernizáciu si vyžaduje úsek balneo, respektíve wellness. To sú hlavné investičné 
zámery pre rok 2022, ku ktorým budú smerovať všetky aktivity tak vedenia spoločnosti, ako aj vedenia 
hotela. 
 
 

CIELE SPOLOČNOSTI 
Spoločnosť HOREZZA, a.s. definuje nasledovné ciele: 

● podnikanie a dosahovanie zisku,  
● hospodárne nakladanie s majetkom spoločnosti, transparentné a efektívne používanie 

finančných prostriedkov,  
● kontinuálne skvalitňovanie služieb pre vojenskú i civilnú klientelu,  
● zviditeľnenie siete Granit Hotels širokej verejnosti, 
● dôraz na ekonomicky efektívny a ekologický manažment zdrojov 
● udržiavanie jednotných štandardov a posilňovanie identity modernej hotelovej siete, 
● práca s centrálne riadenou cenotvorbou a obchodnou politikou, 
● rozvoj priameho a nepriameho online predaja ubytovacích kapacít 
● optimalizácia,  monitoring a zefektívnenie centrálne riadeného nákupu,  
● postupné rozširovanie portfólia služieb pre klientov spoločnosti,  
● aktívna propagácia a rozvoj v rámci slovenského cestovného ruchu.  
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ČINNOSŤ SPOLOČNOSTI 
 
V roku 2021 bola finalizovaná rekonštrukcia účtovníctva spoločnosti. Spoločnosť dokázala počas celého 
kalendárneho roka plánovať rozpočtový plán pre jednotlivé mesiace a prevádzky, sledovať plnenie 
plánu voči skutočnosti a plnenie priebežne vyhodnocovať. Definovali sa kľúčové  kontrolné ukazovatele 
výkonnosti (KPIs), najdôležitejšie z nich: výnos, náklad a hospodársky výsledok na lôžko. Spoločnosť 
však sleduje KPIs vo všetkých sférach, ako je energetika, ľudské zdroje, spotreba tovaru apod. Uvedené 
kroky viedli k tomu, že spoločnosť dokázala pracovať flexibilne počas roka s výnosmi a nákladmi a včas 
reagovať na výkyvy na trhu. Rok 2021 ukázal, že spoločnosť má rezervy v oblasti riadenia nákladov, čo 
umožnilo kumulovať finančné prostriedky a ozdraviť spoločnosť. Rok 2022 však bude náročnejší 
vzhľadom na to, že bude zložité hľadať ďalšie možnosti efektivizácie čerpania zdrojov, a navyše 
dochádza k výraznému rastu cien tovarov a služieb  i k výraznej inflácii. 
 
Vízia spoločnosti HOREZZA, a.s. v rokoch 2020 – 2025 je smerovanie siete Granit Hotels do modelu 
modernej hotelovej, respektíve kúpeľnej siete, ktorá bude otvorená tak pre vojenskú, ako aj pre 
komerčnú klientelu. Zámerom je priznať pôvod, ktorý je pevne zakorenený v Ozbrojených silách SR 
a propagovať kvalitu a rozsah služieb bežnej civilnej komerčnej klientele. Pre sieť Hotelov Granit vytvorí 
takýto prístup nenahraditeľný efekt, prostredníctvom ktorého bude možné propagovať rozmanitosť 
a vysokú kvalitu hotelových služieb, ktorej sa tešia profesionálni vojaci. A taktiež sa podarí zároveň 
hlbšie preniknúť do trhu cestovného ruchu vo Vysokých Tatrách, vo Veľkej Fatre a v Piešťanoch, získať 
si priazeň domácich, ale aj zahraničných návštevníkov našich turistických destinácií a stať sa 
konkurenčným partnerom v rámci cestovného ruchu na Slovensku. 
 
 

ADMINISTRATÍVNY A LEGISLATÍVNY RÁMEC 
 
Administratívny a legislatívny rámec prešiel v roku 2021 hĺbkovým auditom, ktorý bol výsledkom 
kontroly zo strany Odboru vnútorného auditu MO SR, ktorá začala dňa 22.6.2020. V spoločnosti sa 
zaviedol prehľadný systém uzavretých zmlúv a dodatkov, číslovanie dokumentov a prijali sa nové 
vnútorné predpisy spoločnosti. Zaviedlo sa prehľadné číslovanie a archivácia zasadnutí orgánov 
spoločnosti. 
 
Spoločnosť dbá na dodržiavanie všeobecne záväzných predpisov a postupuje transparentne. Právna 
dokumentácia je centralizovaná na generálnom riaditeľstve spoločnosti. 
 
 

TECHNICKÝ MANAŽMENT 
 
V oblasti technického manažmentu sa v roku 2021 realizovala konsolidácia energetického 
hospodárstva, regulovaných odvetví, odpadového hospodárstva a audit technických zariadení 
na prevádzkach spoločnosti. Hlavné priority v roku 2021 boli  identifikácia rizík spojených s ochranou 
zdravia, bezpečnosti zamestnancov a klientov, ochrana majetku spoločnosti prostredníctvom 
preventívnych opatrení so zreteľom na dodržanie zákonných požiadaviek štátnych orgánov. Vzhľadom 
k rozsiahlej infraštruktúre, vo vlastníctve spoločnosti HOREZZA, a.s., boli definované procesy, ktorým 
bola na základe dôležitosti pridelená priorita. Následne sa hľadali cesty smerujúce k zefektívneniu 
infraštruktúrnych procesov. 
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Hlavná priorita v roku 2021 bola daná procesom v oblastiach :  
 
BEZPEČNOSŤ A OCHRANA ZDRAVIA – VYHRADENÉ TECHNICKÉ ZARIADENIA 
Bol vykonaný hĺbkový audit dokumentácie a nastavených procesov v oblasti BOZP. Po analýze stavu, 
boli definované hlavné úlohy v oblasti BOZP a OPP, kde boli vypracované a schválené smernice . V roku 
2022 sa pokračuje procesom kategorizácie vyhradených technických zariadení v súlade s vyhláškou 
Ministerstva práce, sociálnych vecí a rodiny číslo 508/2009 Z.z.. Súčasťou kategorizácie budú zoznamy 
vyhradených technických zariadení, druh a perióda revízie, odbornej prehliadky alebo úradnej skúšky 
a odhadovaná cena potrebná pre návrh rozpočtu predmetných overení na nasledujúce roky. 
 
VODNÝ ZÁKON, ZÁKON O VEREJNÝCH VODOVODOCH A KANALIZÁCIÁCH 
V nadväznosti na meniacu sa legislatívu boli začaté konania na príslušných regionálnych úradoch, ktoré 
má v gescii životné prostredie. Aktualizovali sa potrebné povolenia a zmluvy s dodávateľom služby – 
oprávnenou osobou na prevádzkovanie vodných stavieb (vodné zdroje, vodovody, kanalizácie, ČOV). 
V roku 2022 sa bude pokračovať, a to s aktualizáciou prevádzkovej dokumentácie v súlade  
s povoleniami a platnou legislatívou – prevádzkové poriadky. 
 
HOREZZA, a.s, je regulovaný subjekt v oblasti dodávania pitnej vody a čistenia splaškových vôd, pre 
prevádzky Tatranské Zruby a Nová Polianka, preto je dôležité evidovať všetky náklady, ako aj 
optimalizovať odpisy predmetných vodných stavieb. Náklady sú dôležité pri prehodnocovaní cenového 
návrhu za dodávku pitnej vody a odvodu splaškových vôd FO a PO podliehajúcemu schváleniu ÚRSO. 
 
ODPADOVÉ HOSPODÁRSTVO – ZÁKON O ODPADOCH 
 
Legislatíva v odpadovom hospodárstve sa mení veľmi dynamicky. Po audite procesov v odpadovom 
hospodárstve, boli špecifikované katalógové čísla odpadov, ktoré vznikajú na našich prevádzkach. 
Boli vybraní dodávatelia služieb, na regionálnej aj celoslovenskej pôsobnosti, za účelom zabezpečenia 
optimálnej ceny. Súčasťou dodávky služieb je plnenie ohlasovacích povinností a legislatívna podpora. 
 
SMART RIEŠENIA A MONITORING SPOTREBY ENERGIÍ 
 
V roku 2021 bol finalizovaný projekt implementácie softvérového riešenia na základný monitoring 
spotreby a fakturácie energií. Na konci roka bola spoločnosť schopná na mesačnej báze vyhodnocovať 
spotrebu a fakturáciu energií, tak za celú spoločnosť, ako aj po jednotlivých prevádzkach. Softvérové 
riešenie ponúka možnosť rôznych pohľadov za použitia parametrov zvolených užívateľom ako napr. 
porovnanie s predchádzajúcim obdobím. Začiatkom roka 2022 sa inštalujú meradlá kompatibilné 
s implementovaným softvérom. Tak bude možné sledovať údaje o spotrebe tzv. „on time“. Zároveň sa 
rokuje s dodávateľom softvéru o integrácii hotelových systémov prevádzok, aby bolo možné sledovať 
kľúčový ukazovateľ výkonnosti definovaný vedením spoločnosti. A to energetickú nákladovosť lôžka 
spoločnosti. Živý monitoring zároveň dovolí znížiť reakčný čas v prípade poruchy resp. nadmerného 
odberu energie. Infraštruktúra je primárnou oblasťou, v ktorej chce vedenie spoločnosti investovať do 
digitalizácie a elektronizácie procesov. 
 
Zámerom vedenia spoločnosti je dosiahnutie dlhodobého ekonomicky efektívneho a ekologického 
mechanizmu spotreby energií. K tomu smerujú doteraz prijaté opatrenia v roku 2021 (výmena 
kabeláže, žiaroviek, inštalovanie novým meradiel apod). Tieto opatrenia vyústia na začiatku roka 2022 
do energetického auditu prvých dvoch prevádzok. Tie majú úmysel zapojiť sa do Garantovanej 
Energetickej Služby, ktorá ponúka zaujímavý mechanizmus návratnosti modernizácie technológie resp. 
implementácie energetického projektu, ktorý garantuje návratnosť investície prostredníctvom 
šetrenia energie v monitorovanom budúcom období. 
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OBCHODNÉ AKTIVITY 
 
Obchodné aktivity spoločnosti HOREZZA, a.s. sa v roku 2021 plánovali a realizovali v nadväznosti na 
neustále sa meniacu celospoločenskú situáciu a opatrenia.. Prvý polrok bol zameraný na kúpeľnú 
klientelu a preventívne rehabilitácie príslušníkov OS SR. V súvislosti s postupným uvoľňovaním 
opatrení, počas neskorej jari/začiatku leta, bolo možné čiastočne realizovať skupinové rezervácie 
a počas leta boli aktivované aj individuálne pobyty pre komerčnú klientelu.  
 
Marketingové kampane bežali v dynamickom formáte, to znamená, že sa flexibilne prispôsobovali 
možnostiam, ktoré ponúkali platné COVID opatrenia. Využívali sa nielen sociálne siete, webová stránka 
spoločnosti, ale aj rezervačné platformy tretích strán, aby došlo k maximalizácii nielen propagácie 
hotelovej siete, ale aj možných obchodných príležitostí. V druhej polovici sa finalizovali prípravné práce 
na spustenie online rezervačných kanálov, pričom priame rezervácie cez stránku siete Granit bolo 
možné realizovať v poslednom kvartáli 2021 a nepriame rezervácie cez OTA sa plánujú aktivovať 
začiatkom roka 2022. 
 

MANAŽMENT NÁKUPU 
 
V oblasti nákupu sa začala spoločnosť transformovať už v druhom polroku roku 2020 na štandardnú 
hotelovú sieť. Dôrazná kontrola bola zavedená v hlavných nákladových položkách, ktorými sú popri 
fixných personálnych nákladoch, energie a nákup potravín. V nastavenom trende sa pokračovalo 
i v roku 2021. 
 
V roku 2021 bol zavedený konzistentný nákupný mechanizmus. Služby vo vyššej sume podliehajú 
schvaľovacím procesom nákupného oddelenia. Proces nákupu je prehľadnejší, transparentnejší 
a rýchlejšie reaguje na požiadavky jednotlivých prevádzok. Jednotlivé prevádzky sú povinné raz za 
štvrťrok informovať generálneho riaditeľa súhrnnou správou o drobných nákupoch, pri ktorých 
schvaľovací proces neprechádza nákupným oddelením. Dokumentácia z procesu nákupu je 
centralizovaná na generálnom riaditeľstve spoločnosti. Výsledkom zavedenia uvedeného mechanizmu 
je lepšie priblíženie plnenia plánu nákladov resp. jednoznačné definovanie príčiny akejkoľvek odchýlky 
od plánu, lepšia kontrola použitia finančných prostriedkov a stanovenie limitov 
 

ORGÁNY SPOLOČNOSTI A ZOZNAM ČLENOV V ROKU 2021 
 
Predstavenstvo: 
PhDr. Július Kolocsányi – predseda predstavenstva 
Vznik funkcie: 1.5.2020 
 
Dozorná rada: 
Ing. Iveta Klimová – predsedníčka dozornej rady 
Vznik funkcie: 20.07.2016, skončenie funkcie: 01.03.2021 
JUDr. Róbert Ruščák – člen dozornej rady 
Vznik funkcie: 20.07.2016, skončenie funkcie: 28.10.2021 
Ing. Vladimír Bakita – člen dozornej rady 
Vznik funkcie: 01.06.2018 
Mgr. Monika Masariková, PhD. – predsedníčka dozornej rady 
Vznik funkcie: 01.03.2021 
JUDr. Daniel Bednár, PhD. – člen dozornej rady 
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Vznik funkcie: 29.10.2021 
 
Valné zhromaždenie: 
Ministerstvo obrany Slovenskej republiky 

PRIEMERNÝ POČET ZAMESTNANCOV 
 
V spoločnosti HOREZZA, a.s. bol priemerný počet zamestnancov v r.2021 za celú spoločnosť 186 
zamestnancov v nasledovnom rozdelení: 
 

 Počet zamestnancov Miera nezamestnanosti 
v danom kraji v 12/2021* 

Hotel Granit Piešťany – kúpeľný 
ústav 

60 3,72 % 

Hotel Granit Tatranské Zruby – 
klimatické kúpele 

51 7,36 % 

Hotel Granit Nová Polianka – 
klimatické kúpele 

39 7,36 % 

Hotel Granit Smrekovica 27 7,03 % 
Generálne riaditeľstvo 9 4,55 % (Bratislava) 

*zdroj údajov: stránka ÚPSVaR 
 
 

SPRÁVA VEDENIA O PODNIKATEĽSKEJ ČINNOSTI  
 

a. HOSPODÁRENIE SPOLOČNOSTI 
Hospodárenie spoločnosti v roku 2021 bolo ovplyvnené pretrvávajúcou situáciou pandémie korona 
vírusu SARS-CoV-2 (COVID 19), ktorá opätovne postihla najmä oblasť cestovného ruchu, hotelierstva, 
reštauračných a kaviarenských služieb. Postupným uvoľňovaním spoločensko-ekonomických opatrení 
a efektívnou elimináciou negatívnych dopadov vplyvu pandémie však spoločnosť aj v tomto období 
zabezpečila dostatočné finančné toky na svoju prevádzkovú činnosť. 

V porovnaní s rokom 2020 spoločnosť  za rok 2021 dosiahla rast celkových tržieb o 1/3, pričom tržby 
z predaja služieb sa zvýšili o 40%. V dôsledku rastu tržieb a poklesu nákladov spoločnosť vykázala 
kladný výsledok hospodárenia pred úrokmi a zdanením (EBIT) na úrovni 1.073 mil. EUR. 

Z dlhodobého hľadiska, spoločnosť tiež dosahuje kladný výsledok hospodárenia pred úrokmi, 
zdanením, odpismi a amortizáciou (EBITDA), ktorý vo vykazovanom období roka 2021 bol na úrovni 
1.846 mil. EUR. Celkový výsledok hospodárenia pred zdanením bol vykázaný ako zisk vo výške 951 tis. 
EUR a výsledok hospodárenia po zdanení ako zisk vo výške 743 tis. EUR. 

V súvislosti s ekonomickými opatreniami vlády Slovenskej republiky na zmiernenie negatívnych 
následkov pandémie bola spoločnosť v roku 2021 prijímateľom pandemickej pomoci vo forme 
finančného príspevku na udržanie zamestnanosti v rámci projektu „Prvá pomoc“, „Prvá pomoc+“, 
„Prvá pomoc++“ a „jednorazového finančného príspevku pre zdravotníckych pracovníkov“. 

Rozhodnutím jediného akcionára spoločnosti došlo koncom roka 2021 k zvýšeniu základného imania 
upísaním jedného kusu novej kmeňovej akcie na meno, v zaknihovanej podobe s menovitou hodnotu 
2.000 mil. EUR, bez verejnej výzvy na upisovanie akcií. Vedenie spoločnosti v nadväznosti na koncept 
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jej rozvoja plánuje obdržané peňažné zdroje použiť na rekonštrukciu, modernizáciu a obnovu 
existujúcej infraštruktúry jednotlivých prevádzok s cieľom poskytovať modernú kúpeľnú starostlivosť 
a hotelové služby vyššieho štandardu. 

Z dôvodu povinnosti podať dodatočné daňové priznanie k dani z pridanej hodnoty  
a vzniku daňového záväzku uhradiť významný nedoplatok dane z pridanej hodnoty, vyplývajúci 
z rekonštrukcie účtovníctva a zostavenia revidovanej účtovnej závierky za rok 2020, spoločnosť podala 
žiadosť o platenie dane v splátkach, ktorej správca dane vyhovel. 

Spoločnosť je platobne schopná a riadne si plní svoje záväzky voči všetkým svojím veriteľom.  V roku 
2021 boli tiež splatené všetky záväzky spoločnosti ako zamestnávateľa z titulu odkladu splatnosti 
poistného na zdravotné a sociálne poistenie v čase mimoriadnej situácie, núdzového stavu alebo 
výnimočného stavu vyhláseného v súvislosti s ochorením COVID-19. 

Vedenie spoločnosti predpokladá, že tento stav bude platiť aj v budúcnosti a zároveň očakáva, že na 
základe svojho dlhodobého plánu bude pri strategických investíciách schopná pokračovať podľa 
pôvodných zámerov.  

Vedenie spoločnosti pri svojom rozhodovaní zároveň berie do úvahy možné riziká, ktorým vzhľadom 
na aktuálnu spoločensko-ekonomickú a politickú situáciu môže byť spoločnosť v roku 2022 vystavená: 
riziká súvisiace s prebiehajúcim vojnovým konfliktom na Ukrajine, najmä rast miery inflácie a výrazný 
rast cien vstupov, riziká súvisiace s pretrvávajúcou pandémiou COVID-19, riziká z prevažnej 
jednostrannej orientácie klientely, zákazníckej nespokojnosti a poklesu kúpnej sily, riziká vyplývajúce 
zo zmeny úrokových sadzieb a ohrozenia likvidity a riziká vyplývajúce z legislatívnych zmien 
predovšetkým v účtovnej a daňovej oblasti.  

Vedenie spoločnosti s cieľom zníženia potenciálneho negatívneho dopadu uvedené rizikové faktory 
pravidelne monitoruje a prijíma potrebné opatrenia. 

Kľúčové ukazovatele hospodárenia 

Agregovaný výkaz ziskov a strát 

 

Agregovaná súvaha 

 

Položka 2021 2020 
Čistý obrat 7 313 291 5 310 763 
Tržby spolu 7 783 385 5 854 676 
Náklady na hospodársku činnosť 6 697 233 7 546 394 
Náklady na finančnú činnosti 135 291 120 622 
Náklady spolu 6 832 524 7 667 016 
Výsledok hospodárenia pred zdanením 950 861 -1 812 340 
Daň splatná 537 0 
Daň odložená 216 221 -67 604 
Výsledok hospodárenia po zdanení 734 103 -1 744 736 

 

AKTÍVA 2021 2020 
Majetok spolu 24 915 970 22 370 384 
Neobežný majetok 21 399 627 22 048 803 
Obežný Majetok 3 488 556 293 325 
Časové rozlíšenie 27 787 28 256 
PASÍVA 2021 2020 
Spolu vlastné imanie a záväzky 24 915 970 22 370 384 
Vlastné imanie 18 027 530 15 293 427 
Záväzky 6 838 440 7 074 786 
Časové rozlíšenie 50 000 2 171 
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b. ZAMESTNANOSŤ 
I napriek pretrvávajúcemu nepriaznivému vývoju spoločenskej a ekonomickej situácie, spoločnosť 
udržala pracovné miesta, a v roku 2021 zamestnávala v priemere 186 zamestnancov, pričom osobné 
náklady (hrubé mzdy vrátane odvodov zamestnávateľa) boli vo výške 3,437 mil. EUR. 

 

c. ŽIVOTNÉ PROSTREDIE 
V rámci svojej činnosti spoločnosť pristupuje k ochrane životného prostredia zodpovedne, a to 
predovšetkým zavádzaním a využívaním najmodernejších technológií, používaním recyklovaných 
materiálov, šetrnou spotrebou energií aj triedením odpadu.  

Zavedením centrálneho obstarávania tovarov a služieb spoločnosť za rok 2021 dosiahla plánované 
zníženie spotreby materiálu a neskladovateľných dodávok o 10%, čo v absolútnom vyjadrení 
prestavuje úsporu 163 tis. EUR. 

Spoločnosť zároveň plánuje zapojenie sa do dlhodobého PPP projektu garantovanej energetickej 
služby umožňujúcej zvyšovanie energetickej efektívnosti prostredníctvom obnovy a modernizácie 
technológie, ktorá je financovaná z budúcich úspor. 

 

d. NÁKLADY NA ČINNOSŤ V OBLASTI VÝSKUMU A VÝVOJA 
Spoločnosť v roku 2021 neevidovala žiadne náklady v oblasti výskumu a vývoja. 

 

e. NADOBÚDANIE VLASTNÝCH AKCIÍ, DOČASNÝCH LISTOV, OBCHODNÝCH PODIELOV A AKCIÍ, 
DOČASNÝCH LISTOV A DOČASNÝCH PODIELOV MATERSKEJ ÚČTOVNEJ JEDNOTKY 

Spoločnosť v roku 2021 neevidovala žiadne transakcie v oblasti nadobúdania vlastných akcií, 
dočasných listov, obchodných podielov a akcií, dočasných listov a dočasných podielov materskej 
účtovnej jednotky. 

 

f. ORGANIZAČNÁ ZLOŽKA V ZAHRANIČÍ 
Spoločnosť nemá organizačnú zložku v zahraničí. 

 

g. UDALOSTI OSOBITNÉHO VÝZNAMU, KTORÉ NASTALI PO SKONČENÍ ÚČTOVNÉHO OBDOBIA 
Dňa 24.02.2022 vypukol vojnový konflikt na Ukrajine. Spoločnosť neobchoduje priamo s osobami so 
sídlami v Ruskej federácii, na Ukrajine alebo v Bielorusku, ani s osobami na zozname sankcionovaných 
osôb, nemá odberateľov/dodávateľov, ktorí majú investície v týchto štátoch. Vojnový konflikt na 
Ukrajine si však vyžiadal zvýšenie pohotovosti ozbrojených síl SR, čo má priamy dopad na obsadenosť 
hotelov siete Granit v roku 2022, a teda aj dopad na vývoj tržieb spoločnosti.  

Vedenie spoločnosti monitoruje aktuálnu situáciu a na základe dostupných informácií, ktoré má v 
súčasnosti k dispozícii, nepredpokladá významné nepriaznivé dopady na činnosť spoločnosti okrem 
rastúcich cien vstupov, najmä pohonných hmôt, energií, materiálov, tovarov a služieb. Počas 
následného obdobia nedošlo k žiadnym prerušeniam dodávateľských vzťahov alebo iné narušenie 
obchodnej činnosti, ani k znehodnoteniu finančných a nefinančných aktív z titulu nepriaznivej globálnej 
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ekonomickej situácie. Spoločnosť neprepúšťala svojich zamestnancov a nedošlo k zvýšeniu zadlženosti 
spoločnosti.  

  

Po skončení účtovného obdobia, tzn. po 31.12.2021 nenastali žiadne iné udalosti osobitného významu, 
ktoré by si vyžadovali zverejnenie. 

 

h. PREDPOKLADANÝ BUDÚCI VÝVOJ ČINNOSTI SPOLOČNOSTI 
Spoločnosť bude i naďalej vykonávať podnikateľskú činnosť v oblasti poskytovania hotelových, 
kúpeľných a zdravotníckych služieb. V súvislosti s pokračujúcou neistotou so šírením ďalšej vlny 
pandémie ochorenia COVID-19 v treťom štvrťroku 2022 však predpokladá možné obmedzenie činnosti 
prevádzok. Vedenie spoločnosti zároveň predpokladá zlepšenie aktuálneho vývoja politicko-
ekonomickej situácie s  priaznivým dopadom podnikateľskú činnosť. Snahou vedenia spoločnosti bude 
eliminovať pokles tržieb a redukciou nákladov zabezpečiť dostatočné finančné toky na úhradu svojich 
záväzkov. Vedenie spoločnosti nepredpokladá významné ohrozenie schopnosti nepretržite pokračovať 
v činnosti a plánuje využiť finančnú pomoc poskytovanú zo strany štátu v rámci tzv. plánu obnovy. 

 

i. NÁVRH NA VYSPORIADANIE VÝSLEDKU HOSPODÁRENIA 
Výsledok hospodárenia spoločnosti po zdanení za rok 2021 predstavuje zisk výške 734.103,37 EUR. 
Predstavenstvo spoločnosti navrhuje vysporiadať dosiahnutý výsledok hospodárenia po zdanení 
nasledovne: 

• prídel do zákonného rezervného fondu v zmysle stanov spoločnosti vo výške 10% z čistého 
zisku vyčísleného v riadnej účtovnej závierke, t. j. 73.410,34 EUR; 

• prídel do sociálneho fondu v zmysle stanov vo výške 1% z čistého zisku vyčísleného v riadnej 
účtovnej závierke, t. j. 7.341,03 EUR; 

• prevod zvyšnej časti na účet „Nerozdelený zisk minulých rokov“, t. j. 653.352,00 EUR. 
 

j. ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA 
Účtovná závierka spoločnosti zostavená k 31.12.2021, t. j. súvaha, výkaz ziskov a strát a poznámky bola 
zostavená dňa 20. 05. 2022 a tvorí neoddeliteľnú súčasť tejto Výročnej správy. 

 

k. SPRÁVA AUDÍTORA 
Správa audítora z auditu účtovnej závierky spoločnosti zostavenej k 31.12.2021 tvorí neoddeliteľnú 
súčasť tejto Výročnej správy. 
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INFORMÁCIA O PREVODE MAJETKU, KTORÝ PODĽA OSOBITNÝCH PREDPISOV ALEBO 

STANOV PODLIEHA PREDCHÁDZAJÚCEMU SÚHLASU VALNÉHO ZHROMAŽDENIA 

ALEBO DOZORNEJ RADY 
 
V roku 2021 bol prevedený drobný hnuteľný majetok prostredníctvom darovacej zmluvy č. 2021/806-
HM. Obdarovanou stranou bolo Ministerstvo obrany SR. 
 
 

INFORMÁCIA O ZMLUVÁCH O POSKYTNUTÍ ÚVERU, PÔŽIČKY, O PREVODE MAJETKU 

SPOLOČNOSTI, ALEBO UŽÍVANÍ MAJETKU PODNIKU, KTORÉ SPOLOČNOSŤ UZATVORILA 

S OSOBAMI VEDENÝMI V § 196A OBCHODNÉHO ZÁKONNÍKA VYŽADUJE SÚHLAS 

DOZORNEJ RADY SPOLOČNOSTI S UVEDENÍM PREDMETU, CENY A ROZHODNUTIA 

PRÍSLUŠNÉHO ORGÁNU, KTORÝM BOL PREVOD SCHVÁLENÝ 
 
Žiadne zmluvy uvedeného charakteru neboli v roku 2021 uzavreté.  
 
 

INFORMÁCIA O ZMLUVÁCH O VÝKONE FUNKCIÍ UZATVORENÝCH S GENERÁLNYM 

RIADITEĽOM, ČLENMI PREDSTAVENSTVA, A ČLENMI DOZORNEJ RADY 
 
Zmluva o výkone funkcie člena predstavenstva v spoločnosti HOREZZA, a.s. 9 250,08 EUR 
Manažérska zmluva o výkone funkcie      30 000,00 EUR 
V zmysle Stanov spoločnosti: čl. 10, ods. 9 a v súlade so zásadami 
 odmeňovania členov predstavenstva a dozornej rady    1 681,56 EUR 
 
 

OSTATNÉ ÚDAJE 
Správa o overení súladu výročnej správy s účtovnou závierkou audítorom spoločnosti 
Účtovná závierka k 31. 12. 2021 



 

SPRÁVA NEZÁVISLÉHO AUDÍTORA  

         AKCIONÁROM A ŠTATUTÁRNEMU ORGÁNU  

 SPOLOČNOSTI HOREZZA, A.S.,   

ZA ROK 2021 

 

 

Správa z auditu účtovnej závierky 

Názor 

Uskutočnili sme audit účtovnej závierky spoločnosti HOREZZA, a.s. (ďalej len „Spoločnosť“), 

ktorá obsahuje súvahu k 31. decembru 2021, výkaz ziskov a strát za rok končiaci sa 

k uvedenému dátumu, a poznámky, ktoré obsahujú súhrn významných účtovných zásad 

a účtovných metód. 

Podľa nášho názoru, priložená účtovná závierka poskytuje pravdivý a verný obraz finančnej 

situácie Spoločnosti HOREZZA, a.s. k 31. decembru 2021 a výsledku jej hospodárenia za rok 

končiaci sa k uvedenému dátumu podľa zákona č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení 

neskorších predpisov (ďalej len „zákon o účtovníctve“).   

Základ pre názor  

Audit sme vykonali podľa medzinárodných audítorských štandardov (International Standards on 

Auditing, ISA). Naša zodpovednosť podľa týchto štandardov je uvedená v odseku Zodpovednosť 

audítora za audit účtovnej závierky. Od Spoločnosti sme nezávislí podľa ustanovení zákona č. 

423/2015 o štatutárnom audite a o zmene a doplnení zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve 

v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o štatutárnom audite“) týkajúcich sa etiky, 

vrátane Etického kódexu audítora, relevantných pre náš audit účtovnej závierky a splnili sme aj 

ostatné požiadavky týchto ustanovení týkajúcich sa etiky. Sme presvedčení, že audítorské 

dôkazy, ktoré sme získali, poskytujú dostatočný a vhodný základ pre náš názor. 
 

Iná skutočnosť 

V zmysle § 40 odsek 1 obchodného zákonníka je príslušný orgán akciovej spoločnosti povinný 

schváliť účtovnú závierku do 12 mesiacov odo dňa, ku ktorému sa riadna individuálna účtovná 

závierka zostavuje. Upozorňujeme na skutočnosť, že ani účtovná závierka za rok 2017 až 2020 

nebola schválená valným zhromaždením spoločnosti. 

 
 

Zodpovednosť štatutárneho orgánu za účtovnú závierku 

Štatutárny orgán je zodpovedný za zostavenie tejto účtovnej závierky tak, aby poskytovala 

pravdivý a verný obraz podľa zákona o účtovníctve a za tie interné kontroly, ktoré považuje za 

potrebné na zostavenie účtovnej závierky, ktorá neobsahuje významné nesprávnosti, či už v 

dôsledku podvodu alebo chyby.  

 

Pri zostavovaní účtovnej závierky je štatutárny orgán zodpovedný za zhodnotenie schopnosti 

Spoločnosti nepretržite pokračovať vo svojej činnosti, za opísanie skutočností týkajúcich sa 

nepretržitého pokračovania v činnosti, ak je to potrebné, a za použitie predpokladu nepretržitého 
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pokračovania v činnosti v účtovníctve, ibaže by mal v úmysle Spoločnosť zlikvidovať alebo 

ukončiť jej činnosť, alebo by nemal inú realistickú možnosť než tak urobiť.  

 

 

Zodpovednosť audítora  za audit účtovnej závierky 

Našou zodpovednosťou je získať primerané uistenie, či účtovná závierka ako celok neobsahuje 

významné nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby, a vydať správu audítora, vrátane 

názoru. Primerané uistenie je uistenie vysokého stupňa, ale nie je zárukou toho, že audit 

vykonaný podľa medzinárodných audítorských štandardov vždy odhalí významné nesprávnosti, 

ak také existujú. Nesprávnosti môžu vzniknúť v dôsledku podvodu alebo chyby a za významné 

sa považujú vtedy, ak by sa dalo odôvodnene očakávať, že jednotlivo alebo v súhrne by mohli 

ovplyvniť ekonomické rozhodnutia používateľov, uskutočnené na základe tejto účtovnej 

závierky.  
 

V rámci auditu uskutočneného podľa medzinárodných audítorských štandardov, počas celého 

auditu uplatňujeme odborný úsudok a zachovávame  profesionálny skepticizmus. Okrem toho:  

 Identifikujeme a posudzujeme riziká významnej nesprávnosti účtovnej závierky, či už v 

dôsledku podvodu alebo chyby, navrhujeme a uskutočňujeme audítorské postupy 

reagujúce na tieto riziká a získavame audítorské dôkazy, ktoré sú dostatočné a vhodné na 

poskytnutie základu pre náš názor. Riziko neodhalenia významnej nesprávnosti v 

dôsledku podvodu je vyššie ako toto riziko v dôsledku chyby, pretože podvod môže 

zahŕňať tajnú dohodu, falšovanie, úmyselné vynechanie, nepravdivé vyhlásenie alebo 

obídenie internej kontroly.  

 Oboznamujeme sa s internými kontrolami relevantnými pre audit, aby sme mohli 

navrhnúť audítorské postupy vhodné za daných okolností, ale nie za účelom vyjadrenia 

názoru na efektívnosť interných kontrol Spoločnosti. 

 Hodnotíme vhodnosť použitých účtovných zásad a účtovných metód a primeranosť 

účtovných odhadov a uvedenie s nimi súvisiacich informácií, uskutočnené štatutárnym 

orgánom. 

 Robíme záver o tom, či štatutárny orgán vhodne v účtovníctve používa predpoklad 

nepretržitého pokračovania v činnosti a na základe získaných audítorských dôkazov 

záver o tom, či existuje významná neistota v súvislosti s udalosťami alebo okolnosťami, 

ktoré by mohli významne spochybniť schopnosť Spoločnosti nepretržite pokračovať 

v činnosti. Ak dospejeme k záveru, že významná neistota existuje, sme povinní upozorniť 

v našej správe audítora na súvisiace informácie uvedené v účtovnej závierke alebo, ak sú 

tieto informácie nedostatočné, modifikovať náš názor. Naše závery vychádzajú 

z audítorských dôkazov získaných do dátumu vydania našej správy audítora. Budúce 

udalosti alebo okolnosti však môžu spôsobiť, že Spoločnosť prestane pokračovať 

v nepretržitej činnosti. 

 Hodnotíme celkovú prezentáciu, štruktúru a obsah účtovnej závierky vrátane informácií 

v nej uvedených, ako aj to, či účtovná závierka zachytáva uskutočnené transakcie 

a udalosti spôsobom, ktorý vedie k ich vernému zobrazeniu. 
 

 

Správa k ďalším požiadavkám zákonov a iných právnych predpisov 

Správa k informáciám, ktoré sa uvádzajú vo výročnej správe 
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Štatutárny orgán je zodpovedný za informácie uvedené vo výročnej správe, zostavenej podľa 

požiadaviek zákona o účtovníctve. Náš vyššie uvedený názor na účtovnú závierku sa nevzťahuje 

na iné informácie vo výročnej správe.  

V súvislosti s auditom účtovnej závierky je našou zodpovednosťou oboznámenie sa s 

informáciami uvedenými vo výročnej správe a posúdenie, či tieto informácie nie sú vo 

významnom nesúlade s auditovanou účtovnou závierkou alebo našimi poznatkami, ktoré sme 

získali počas auditu účtovnej závierky, alebo sa inak zdajú byť významne nesprávne.  

Výročnú správu sme ku dňu vydania správy audítora z auditu účtovnej závierky nemali 

k dispozícii.  

Keď získame výročnú správu, posúdime, či výročná správa Spoločnosti obsahuje informácie, 

ktorých uvedenie vyžaduje zákon o účtovníctve, a na základe prác vykonaných počas auditu 

účtovnej závierky, vyjadríme názor, či: 

- informácie uvedené vo výročnej správe zostavenej za rok 2021 sú v súlade s účtovnou 

závierkou za daný rok,  

- výročná správa obsahuje informácie podľa zákona o účtovníctve. 

Okrem toho uvedieme, či sme zistili významné nesprávnosti vo výročnej správe na základe 

našich poznatkov o účtovnej jednotke a situácii v nej, ktoré  sme získali počas auditu účtovnej 

závierky. 

 

 

V Nitre, dňa 23. mája 2022 

 

RENAUDIT CONSULTING, s.r.o. 

Jasná 13, 949 01 Nitra 

Obchodný register Okresného súdu v Nitre, 

odd. Sro, vložka č.12249/N 

Licencia SKAU 238 

Ing. Veronika Miklisová, 

Zodpovedný audítor 

Licencia UDVA 1008 

 



























































































 

DODATOK SPRÁVY NEZÁVISLÉHO AUDÍTORA 

AKCIONÁROM A ŠTATUTÁRNEMU ORGÁNU  

SPOLOČNOSTI HOREZZA, A.S. 

K VÝROČNEJ SPRÁVE  

 

v zmysle § 27 odsek 6 zákona č. 423/2015 Z.z. o štatutárnom audite a o zmene a doplnení 

zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon 

o štatutárnom audite“) 

 

 

I. Overili sme účtovnú závierku spoločnosti HOREZZA, a.s. (ďalej aj „Spoločnosť“) k 31. 

decembru 2021, uvedenú na stranách 21-64 priloženej výročnej správy Spoločnosti, ku ktorej 

sme dňa  23.5.2022 vydali správu nezávislého audítora z auditu účtovnej závierky v 

nasledujúcom znení: 

 

Správa z auditu účtovnej závierky 

Názor 

Uskutočnili sme audit účtovnej závierky spoločnosti HOREZZA, a.s. (ďalej len „Spoločnosť“), 

ktorá obsahuje súvahu k 31. decembru 2021, výkaz ziskov a strát za rok končiaci sa 

k uvedenému dátumu, a poznámky, ktoré obsahujú súhrn významných účtovných zásad 

a účtovných metód. 

Podľa nášho názoru, priložená účtovná závierka poskytuje pravdivý a verný obraz finančnej 

situácie Spoločnosti HOREZZA, a.s. k 31. decembru 2021 a výsledku jej hospodárenia za rok 

končiaci sa k uvedenému dátumu podľa zákona č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení 

neskorších predpisov (ďalej len „zákon o účtovníctve“).   

Základ pre názor  

Audit sme vykonali podľa medzinárodných audítorských štandardov (International Standards on 

Auditing, ISA). Naša zodpovednosť podľa týchto štandardov je uvedená v odseku Zodpovednosť 

audítora za audit účtovnej závierky. Od Spoločnosti sme nezávislí podľa ustanovení zákona č. 

423/2015 o štatutárnom audite a o zmene a doplnení zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve 

v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o štatutárnom audite“) týkajúcich sa etiky, 

vrátane Etického kódexu audítora, relevantných pre náš audit účtovnej závierky a splnili sme aj 

ostatné požiadavky týchto ustanovení týkajúcich sa etiky. Sme presvedčení, že audítorské 

dôkazy, ktoré sme získali, poskytujú dostatočný a vhodný základ pre náš názor. 
 

Iná skutočnosť 

V zmysle § 40 odsek 1 obchodného zákonníka je príslušný orgán akciovej spoločnosti povinný 

schváliť účtovnú závierku do 12 mesiacov odo dňa, ku ktorému sa riadna individuálna účtovná 

závierka zostavuje. Upozorňujeme na skutočnosť, že ani účtovná závierka za rok 2017 až 2020 

nebola schválená valným zhromaždením spoločnosti. 
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Zodpovednosť štatutárneho orgánu za účtovnú závierku 

Štatutárny orgán je zodpovedný za zostavenie tejto účtovnej závierky tak, aby poskytovala 

pravdivý a verný obraz podľa zákona o účtovníctve a za tie interné kontroly, ktoré považuje za 

potrebné na zostavenie účtovnej závierky, ktorá neobsahuje významné nesprávnosti, či už v 

dôsledku podvodu alebo chyby.  

 

Pri zostavovaní účtovnej závierky je štatutárny orgán zodpovedný za zhodnotenie schopnosti 

Spoločnosti nepretržite pokračovať vo svojej činnosti, za opísanie skutočností týkajúcich sa 

nepretržitého pokračovania v činnosti, ak je to potrebné, a za použitie predpokladu nepretržitého 

pokračovania v činnosti v účtovníctve, ibaže by mal v úmysle Spoločnosť zlikvidovať alebo 

ukončiť jej činnosť, alebo by nemal inú realistickú možnosť než tak urobiť.  

 

 

Zodpovednosť audítora  za audit účtovnej závierky 

Našou zodpovednosťou je získať primerané uistenie, či účtovná závierka ako celok neobsahuje 

významné nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby, a vydať správu audítora, vrátane 

názoru. Primerané uistenie je uistenie vysokého stupňa, ale nie je zárukou toho, že audit 

vykonaný podľa medzinárodných audítorských štandardov vždy odhalí významné nesprávnosti, 

ak také existujú. Nesprávnosti môžu vzniknúť v dôsledku podvodu alebo chyby a za významné 

sa považujú vtedy, ak by sa dalo odôvodnene očakávať, že jednotlivo alebo v súhrne by mohli 

ovplyvniť ekonomické rozhodnutia používateľov, uskutočnené na základe tejto účtovnej 

závierky.  
 

V rámci auditu uskutočneného podľa medzinárodných audítorských štandardov, počas celého 

auditu uplatňujeme odborný úsudok a zachovávame  profesionálny skepticizmus. Okrem toho:  

 Identifikujeme a posudzujeme riziká významnej nesprávnosti účtovnej závierky, či už v 

dôsledku podvodu alebo chyby, navrhujeme a uskutočňujeme audítorské postupy 

reagujúce na tieto riziká a získavame audítorské dôkazy, ktoré sú dostatočné a vhodné na 

poskytnutie základu pre náš názor. Riziko neodhalenia významnej nesprávnosti v 

dôsledku podvodu je vyššie ako toto riziko v dôsledku chyby, pretože podvod môže 

zahŕňať tajnú dohodu, falšovanie, úmyselné vynechanie, nepravdivé vyhlásenie alebo 

obídenie internej kontroly.  

 Oboznamujeme sa s internými kontrolami relevantnými pre audit, aby sme mohli 

navrhnúť audítorské postupy vhodné za daných okolností, ale nie za účelom vyjadrenia 

názoru na efektívnosť interných kontrol Spoločnosti. 

 Hodnotíme vhodnosť použitých účtovných zásad a účtovných metód a primeranosť 

účtovných odhadov a uvedenie s nimi súvisiacich informácií, uskutočnené štatutárnym 

orgánom. 

 Robíme záver o tom, či štatutárny orgán vhodne v účtovníctve používa predpoklad 

nepretržitého pokračovania v činnosti a na základe získaných audítorských dôkazov 

záver o tom, či existuje významná neistota v súvislosti s udalosťami alebo okolnosťami, 

ktoré by mohli významne spochybniť schopnosť Spoločnosti nepretržite pokračovať 

v činnosti. Ak dospejeme k záveru, že významná neistota existuje, sme povinní upozorniť 

v našej správe audítora na súvisiace informácie uvedené v účtovnej závierke alebo, ak sú 

tieto informácie nedostatočné, modifikovať náš názor. Naše závery vychádzajú 

z audítorských dôkazov získaných do dátumu vydania našej správy audítora. Budúce 

udalosti alebo okolnosti však môžu spôsobiť, že Spoločnosť prestane pokračovať 

v nepretržitej činnosti. 
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 Hodnotíme celkovú prezentáciu, štruktúru a obsah účtovnej závierky vrátane informácií 

v nej uvedených, ako aj to, či účtovná závierka zachytáva uskutočnené transakcie 

a udalosti spôsobom, ktorý vedie k ich vernému zobrazeniu. 
 

II. Správa k ďalším požiadavkám zákonov a iných právnych predpisov 

Správa k informáciám, ktoré sa uvádzajú vo výročnej správe – dodatok správy nezávislého 

audítora 

Štatutárny orgán je zodpovedný za informácie uvedené vo výročnej správe, zostavenej podľa 

požiadaviek zákona o účtovníctve. Náš vyššie uvedený názor na účtovnú závierku sa nevzťahuje 

na iné informácie vo výročnej správe.  

V súvislosti s auditom účtovnej závierky je našou zodpovednosťou oboznámenie sa s 

informáciami uvedenými vo výročnej správe a posúdenie, či tieto informácie nie sú vo 

významnom nesúlade s auditovanou účtovnou závierkou alebo našimi poznatkami, ktoré sme 

získali počas auditu účtovnej závierky, alebo sa inak zdajú byť významne nesprávne.  

Posúdili sme, či výročná správa Spoločnosti obsahuje informácie, ktorých uvedenie vyžaduje 

zákon o účtovníctve. 

Na základe prác vykonaných počas auditu účtovnej závierky, podľa nášho názoru: 

- informácie uvedené vo výročnej správe zostavenej za rok 2021 sú v súlade s účtovnou 

závierkou za daný rok,  

- výročná správa obsahuje informácie podľa zákona o účtovníctve. 

Okrem toho, na základe našich poznatkov o účtovnej jednotke a situácii v nej, ktoré  sme získali 

počas auditu účtovnej závierky, sme povinní uviesť, či sme zistili významné nesprávnosti vo 

výročnej správe, ktorú sme dostali po dátume vydania tejto správy audítora.
 
V tejto súvislosti 

neexistujú zistenia, ktoré by sme mali uviesť. 

 

V Nitre, dňa  , 30.5.2022 

 

RENAUDIT CONSULTING, s.r.o. 

Jasná 13, 949 01 Nitra 

Obchodný register Okresného súdu v Nitre, 

odd. Sro, vložka č.12249/N 

Licencia SKAU 238 

Ing. Veronika Miklisová, 

Zodpovedný audítor, Licencia UDVA 1008 


